D-ITET FS 2019
Meike Akveld Komplexe Analysis

MC 6: Anwendungen Satz von Cauchy

Einsendeschluss: Freitag, der 29. Marz 2019, um 19:00 Uhr.

Aufgabe 1. Sei y(t) := i+ e2™ t € [0,1]. Der Wert es Integrals
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(e) in keiner dieser Antworten gegeben.

Aufgabe 2. Sei y(t) := 2me®™ ¢ € [0,1]. Der Wert es Integrals
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(e) in keiner dieser Antworten gegeben.

Aufgabe 3. Sei r > 0 und v,.(t) := re®™* t € [0, 1]. Sei desweiteren

I(r) := [,T (Szin_(ﬂf;l dz, r#1.

Welche der folgenden Aussagen sind richtig?
(a) rlinéo I(r)=0.

(b) I(2)=—27"i.
(c) I(3)=—3n%.
(d) I'(r) =0, fir alle r # 1.
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Aufgabe 4. Seien g, 71 : [0, 1] = C zwei Wege und 2z, 21 € C, sodass zg # 21 und 79(0) = 71(0) =
2o und v9(1) =71(1) = 21. Dann ist

(a) 70 * 1 geschlossen.

(b) 40 * (—71) geschlossen.

(¢)  (=90) * 71 geschlossen.

(d)  (=70) * (—y1) geschlossen.
)

keiner der obigen Wege geschlossen.



